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1. MDŽ 

Obec Nižní Lhoty u příležitosti 
Mezinárodního dne žen srdečně zve 
k hudebnímu podvečeru, který nám 
zpříjemní duo AV BLUES & SWING. Akce se 
koná ve středu dne 8. 3. 2023 v 17:00 
hodin v sále Obecního úřadu Nižní Lhoty. 
Těšit se můžete jak na hudební 
vystoupení, tak na malé pohoštění. Tato 
akce se koná za finanční podpory fondu 
“Dobrý soused“.  

 

 
 
 

 

 

2. Dětský karneval  
Klub maminek Nižní Lhoty zve nejen děti dne 12. 3. 2023 na Dětský karneval. Bližší informace 
o konání akce jsou uvedeny na plakátku v příloze oběžníku. 
 

3. Muzikál v ostravském divadle 
Obec Nižní Lhoty zve v úterý dne 18. 4. 2023 na muzikál Květiny pro paní Harrisovou, které 
se odehraje v Divadle Jiřího Myrona v Ostravě v 18:30 hod. Děj muzikálu vychází ze 
stejnojmenného humoristického románu z 50. let minulého století, je to křehká pohádka pro 
dospělé o ceně lidské laskavosti. Vstupenky a doprava autobusem je zajištěna. Odjezd 
autobusu je v 17:00 hod od Obecního úřadu v Nižních Lhotách, předpokládaný konec 
muzikálu je ve 21:15 hod. Zájemci se mohou hlásit v termínu do 10. 3. 2023 buď na e-mail 
obec@niznilhoty.cz nebo telefonicky na č. 558 642 127. Zároveň uvedou, zda patří do 
skupiny „senior nad 65 let, student nebo osoba se ZTP“ z důvodu slevy vstupného, které 
zakoupí a uhradí obec, taktéž doprava je zdarma. Tato akce se koná za finanční podpory 
fondu “Dobrý soused“.  

 
 

4. Volné pobíhání psů 
V poslední době jsme obdrželi stížnost na volně pobíhající psy, jak v denních, tak večerních 
hodinách. Žádáme občany, aby zabezpečili své psy ve svých zahradách a kotcích a 
nevypouštěli je na veřejná prostranství bez dozoru, ať už v denních či nočních hodinách. 
 
Zároveň upozorňujeme na povinnost uklidit si případné výkaly z veřejných prostranství. 
Žádáme občany, aby při venčení psů, nenechávali tyto volně pobíhat v lese či po polích, 
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neboť není dovoleno volné pobíhání psů 
ani v honitbě. Bohužel byla nalezena 
usmrcena (zadávená) zvěř evidentně 
psem.  

5. Nejtěžší závod u Atlantského oceánu 
V květnu 2022 jsem odlétala s českou výpravou na Světové hasičské hry do Lisabonu 

v Portugalsku.  Největší závod v mém životě, a taky nejtěžší. Světové hasičské hry jsou něco 

jako olympiáda pro sportovce a konají se co dva roky. Vzhledem k tomu, že pro dobrovolné 

hasiče neexistuje sdružení, které by nás vyslalo jako reprezentaci, letěli jsme za své peníze 

reprezentovat Českou republiku. Náklady byly vysoké a já bych na tomto místě ráda 

poděkovala obci Nižní Lhoty, SDH Nižní Lhoty a obci Dobrá za finanční příspěvek a dalším 

sponzorům za materiální pomoc. 

Tenhle závod byl obrovská výzva, neboť zde nebyly žádné úlevy pro ženy, co se týkalo 

výstroje ani na trati. Startovala jsem jako první ženská dvojice spolu s finskou závodnicí. Náš 

start vyšel na 12:00 h místního času, teploměr ukazoval okolo 30°C. Oblékly jsme se do 

třívrstvého zásahového oděvu, zásahových bot, přilby a na záda nasadily dýchací přístroj o 

váze zhruba 11 kg. Na prvním úseku nás čekalo roztažení hadic – dva proudy hadic B na 

délku 80 m, hned poté jsme musely 2 hadice smotat, aby se vlezly do určeného boxu. Už zde 

jsem měla obavy, zda dva proudy utáhnu na takovou vzdálenost, což se mi nakonec povedlo 

a já úspěšně ukončila první úsek. Mezi všemi úseky byla stanovena pauza 6 minut. Na 

druhém úseku náš čekalo ještě větší peklo. Začínalo se na kaiser boxu (jedná se o přesun 20 

kg závaží v kolejnici pomocí úderů železnou palicí), pak přišel na řadu transport 80 kg figuríny 

na vzdálenost 75 m, následoval tunel, kterým se protahoval 20 kg kanystr, a v závěru úseku 

nás čekala 3 m bariéra, která se lezla na laně, což se mi nepodařilo, a tudíž jsem dostala 

penalizaci. V třetím úseku jsme stavěly žebříky (dva dřevěné žebříky zasunuté v sobě), 

následoval výběh na lešení do 3. patra s 20 kg kufry v každé ruce jeden a nahoře vytažení 30 

kg závaží do 3. patra, následné seběhnutí dolů a zapojení proudnice. Zde jsem nestihla 

vytáhnout závaží v časovém limitu a obdržela jsme opět časovou penalizaci. Na posledním 

úseku nás čekal 400 m dlouhý běh po rovince a pak výběh do 9. patra. Závod jsem dokončila 

a umístila se na 4. místě. Považuji to za velký úspěch, neboť to byl můj první mezinárodní 

start a rovnou na mistrovství světa. 

Tréninková příprava probíhala dobře a vytěžila jsem z ní i po zbytek sezony. Kdy jsem 

startovala na 24 závodech a 17x stála na stupních vítězů a 10 závodů vyhrála. Obsadila jsem 

3. místo v prestižním seriálu závodů Moravské ligy, vyhrála všechna kola krajského poháru 

Moravskoslezského kraje a stala se absolutní vítězkou krajského poháru MSK pro rok 2022 a 

nominovala se na Mistrovství ČR ve Štramberku, kde startuje 24 nejlepších žen z celé ČR. Na 

tento závod jsem se dost připravovala a těšila, protože byl na domácí půdě a měla jsem velký 

fanklub, který mě přijel podpořit. Bohužel den před závodem jsem chytla Covid a do poslední 

chvíle nebylo jasné, zda zvládnu startovat. Vzdát jsem to nechtěla, a tak jsem nastoupila a 

závod jsem dokončila na 6. místě, což pro mě bylo zklamáním. O 10 dní později se konalo 



akademické mistrovství ČR, kam jsem vyrazila reprezentovat svoji Univerzitu Palackého v 

Olomouci. Stále jsem nebyla zdravá, ale chtěla jsem si spravit chuť po MČR. Nevěděla jsem, 

co čekat po delším tréninkovém výpadku a stále indisponovaná rýmou. Říkala jsem si, že 

poběžím, jak nejlíp umím. Výsledkem mého snažení byl titul akademické mistryně České 

republiky a k tomu skalp úřadující mistryně republiky.  

Sezónu jsme završila druhým mezinárodním startem v polské Wieliczce. Startovaly jsme zde 

v tříčlenném týmu s mými kolegyněmi z TFA. Závod probíhal v solném dole, kde dolů nás 

svezli výtahem a pak na nás čekal výběh 650 schodů z podzemí. To vše v kompletním 

zásahovém oblečení včetně aktivního dýchacího přístroje.  Takový závod jsme nikdy 

neabsolvovaly, já běžela úplně poprvé s maskou. Nakonec jsme v silném poli zkušených 

polských závodnic obsadily 4. místo o pouhé 3 vteřiny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chtěla bych vám všem poděkovat za vaši podporu a fandění. Děkuji rodičům, sestře, 

partnerovi, sboru dobrovolných hasičů Nižní Lhoty, obci Nižní Lhoty a dalším sponzorům. 

Není to lehké, ale stojí to za to. ☺  

V letošním roce se závoděním začala i sestra Monika, byť se na to nepřipravuje, dosahuje 

dobrých výsledků. Každým závodem se dost zlepšuje a poráží i holky, které se tomu věnují 



mnohem delší dobu. Co závod, to zaznamenala posun v pořadí a já věřím, že se nám jednou 

podaří stát spolu na stupních vítězů.   

TFA Petřvald    8. místo   TFA Bohuslavice  5. místo  
TFA Stonava   5. místo   TFA Větřkovice  10. místo  
TFA Jablunkov  5. místo 
 

 

6. Oznámení o vyhlášení výběrového řízení na pracovníka údržby obce 
Oznamujeme, že Obec Nižní Lhoty vyhlašuje výběrové řízení na pracovníka údržby obce. Oznámení 

o vyhlášení výběrového řízení je zveřejněno na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední 

desce https://www.niznilhoty.cz/uredni-deska. 

  

 

Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 

Příloha: 

Klub maminek Nižní Lhoty 

Vás srdečně zve na 

DĚTSKÝ KARNEVAL 

   V neděli 12. 3. 2023 od 15 hodin v sále Obecního úřadu Nižní Lhoty 

 

 

 

 

 

Placená inzerce: 

  

Prosíme rodiče, aby přinesli za každé dítě něco malého do tomboly. 
V maskách můžou přijít i rodiče. 

Děti se můžou těšit na vystoupení klauna a jeho show. 
Bude vybírán členský příspěvek 200 Kč na dítě. 

Možná registrace do klubu na místě. 
Dobrovolné vstupné. 

Občerstvení zajištěno. 
Těšíme se na Vás. 
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